

# 半天时间办完手续

# 淄博高新区首家独角兽企业落户

淄博11月12日讯 “我们在不同的地方，办证的速度也不一样。一般情况下，两周到20天左右能把一个证件流程办完。在淄博高新区，我们用了半天的时间落户了两家公司，并且这两家公司在半天的时间内就领取了营业执照。”今天，淄博能链物流科技有限公司负责人孙勇达在淄博高新区政务服务中心拿到了两家企业的营业执照。

作为在淄博新经济发展大会上签约的25家高成长企业之一，淄博能链物流科技有限公司是第一家落户淄博高新区的独角兽企业。淄博高新区行政审批服务局负责人王军介绍，目前，淄博高新区正在全力打造国内一流营商环境。项目签约后，淄博高新区行政审批服务局主动与企业联系，商事登记和帮办代办团队迅速组成服务小组，为重大项目开辟“绿色通道”，实行局长负责、专人服务、一站办理，全方位、全过程提供项目落地手续办理咨询和指导，协助企业进行各项手续资料准备和申报工作，以极高的效率和精细化服务完成了项目落地手续。



淄博高新区行政审批服务局主动为企业服务，11月12日，淄博能链物流科技有限公司人员仅用半天时间就拿到了营业执照。

说：“这个速度是非常快的，甚至非常惊人，高新区的服务意识非常强，也非常好。”

能链集团是一家出行能源交易平台和数字服务商，业务覆盖全国1700余座城市，旗下有能链云（团油、快电）、新能源港和能链物流为核心的三大生态，其中，团油链接2万余座加油站，快电覆盖40余万充电桩。能链集团为国内数千款主流APP提供数字能源网API，包括微信、高德地图等。自2016年以来，能链集团每年保持近7倍

高速增长，年化GMV超千亿，获国内外双料独角兽，股东包括中金资本、国家中小企业基金、愉悦资本、小米集团、蔚来资本等。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 邢书杰 张燕



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

## 11月份出现“20℃+”气温属于正常天气 最近淄博还有“温暖天”

淄博11月12日讯 立冬过后，淄博近日连续迎来“20℃+”的气温，时间仿佛回到了10月份。这样的天气正常吗？

从近年的气象资料分析，在11月份出现这样的气温并不算异常。算上今天，今年11月已有5天最高气温超过20℃；2019年11月1日、2日和12日，最高气温

都超过20℃，其中12日达到23.6℃；2018年11月2日、3日，最高气温20.2℃、20.1℃；2017年11月1日、2日、6日、7日和9日，最高气温都在20℃以上。根据天气预报，未来三天，淄博还会出现“20℃+”的气温。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘芳

## 70万淄博人买了齐惠保 您也快点加入吧

70万淄博人已经悄悄加入政府主导的惠民工程，领取这份省钱的福利——淄博齐惠保。

99元一年的淄博齐惠保

没有拼单满减和付定金的套路，每天只需不到3毛钱，就可享200万保障。“不仅划算，还靠得住，是政府为淄博人量身定制的福利。”

真正零门槛，人人可参保

没有尾款，只有200万保障

购买淄博齐惠保没有尾款压力，有的是200万的贴心保障。医保报不了或不能报的，大病住院医疗费用和指定特药费用，它都可以报，真正能够解决医保报销后个人负担仍过重的难题。

全体淄博人，别让这份专属省钱又省心的福利，从你身边溜走啦。11月24日，淄博齐惠保本年度参保通道即将关闭，记得抓紧时间参保。

投保淄博齐惠保不限年龄不限职业，也不限健康状况。不管是老人小孩，从事什么职业，在11月24日前，只要有淄博医保且是在保状态，就可进行投保。



扫描二维码可进行投保

## 提前4个月建成

# S29滨莱高速桓台北收费站通车运营

淄博11月12日讯 今天上午，S29滨莱高速桓台北收费站正式建成通车。今后，它将成为桓台县北部的重要交通枢纽。

S29滨莱高速桓台北互通立交及连接线工程位于滨莱高速K40+560-K41+850范围内，互通所处范围高速西侧为孝妇河，南侧为南干渠。桓台北互通立交匝道全长2.5公里，加宽滨莱高速公路路基长1249米，路基土石方23.66万立方米，含大桥1座、中桥2座，新建圆管涵4道、通道4处。桓台北互通立交匝道设计速度40公里/小时，

单向单车道匝道宽度10.5米，对向双车道匝道宽度19.5米。所建桓台北收费站采用4进4出。该项目2019年9月开工，提前4个月建成通车。

桓台北项目办副主任李建华说：“桓台北互通立交采取单喇叭形式，远期预留双喇叭。滨莱高速有改扩建任务，这个互通立交在设计之初就预留了4车道改成8车道的入口，而且大、中桥都是按照远期预留8车道的互通要求做的。”

作为桓台县“四位一体”的区域大北外环，桓台北互通立交及连接线工程的顺利通车和

桓台北收费站的开通运营，为桓台北部、高青南部及邹平东部区域的车辆提供了更加便捷的高速公路上下通道，将有效分流现有桓台互通立交、G308文石线的交通量。

“桓台北收费站的通车运营，将进一步优化地方道路交通网络格局，为地方百姓出行提供更加便捷的环境，更好地服务地方经济建设。”在通车仪式上，山东高速集团有限公司淄博分公司党委书记刘昌明表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

## 两次怀孕都被泌尿结石折磨疼痛难忍

医生提醒怀孕前要先处理外科疾病

淄博11月12日讯 都说怀孕十月很辛苦，可对于张店的柳女士（化名）而言，两次怀孕她都遭受输尿管结石引起的疼痛折磨。医生表示，女性怀孕前要先处理外科疾病，以免遭受病痛折磨。

“平时一点感觉都没有，也从未疼过，我怀老大的时候才出现疼痛。本想着为了孩子选择保守治疗，可实在太疼了，四处打听，七院贺主任帮我治好了病。没想到，我怀老二的时候又疼起来了。”柳女士说，近日，她又找到了淄博市第七人民医院外科主任贺延武。

柳女士怀一胎到院就诊时，疼得满头大汗。经过详细检查，并配合影像检查确定结

石所在位置后，贺延武迅速为她制定了治疗方案。

“患者的情况比较严重，用药起不到作用，如果不及时处理，结石卡在输尿管中产生的疼痛，足以让孕妇早产甚至流产。我们决定采用低能量碎石的方式为其治疗。”贺延武说，凭借医护团队的丰富经验，最终将患者体内的结石击碎并排出体外。

贺延武表示，喝水少的孕妇要特别小心泌尿系统结石。妊娠期泌尿系统结石是常见病，妊娠期孕妇体内的尿酸等物质增多，尿中浓度随之增高，易形成结石；胎儿对输尿管、膀胱的机械性压迫，输尿管的蠕动功能减弱，易发生泌尿系统

感染和结石；孕妇的饮食结构不合理以及孕妇合并其他疾病，易引发妊娠期泌尿系统结石。“多喝水、多排尿，吃得清淡一些，可降低孕妇泌尿系统结石的可能。”贺主任建议，有怀孕打算的女性在备孕前，最好做个泌尿系统的B超，包括肾、膀胱和输尿管。如果有结石，可通过体外碎石等不侵入、副作用更小的手术方式解决。

贺延武提醒，从怀孕到孩子出生后的一段时间内，有不少疾病影响孕产妇安全，如痔疮性疾病、慢性阑尾炎、下肢静脉曲张等，女性怀孕前要先处理外科疾病，以免遭受病痛折磨。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 李媛

淄博市医疗保障局指导·银保监会分局监督

# 200万保额

# 99元保一年

淄博市民专享

Tencent 腾讯 | 微保

## ·淄博齐惠保·

# 70万 淄博人已加入

指导单位 淄博市医疗保障局 监督单位 淄博银保监会分局

12

天

投保倒计时

**政府福利 淄博专属**

不限年龄 | 不限职业 | 不限户籍 | 无需体检

投保时间：2020年9月25日至2020年11月24日

长按识别·马上参保

承保公司：太平洋人寿、中国人寿、国寿财险、人保财险、太平洋财险、平安养老、太平养老、中华财险、华夏人寿、泰山财险、亚太财险、泰康养老（排名不分先后）

微信搜一搜 淄博齐惠保